

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

A hatékony gazdasági munka segítése a legkövetkezetesebb érdekképviselet

Megtartották a megye szervezett dolgozóinak küldöttértekezletét



A megyei szakszervezeti küldöttértekezlet elnöksége

Megegyés szervezett dolgozóinak minden rétegét képviselő 201 küldött — további huszonegyen igazoltan maradtak távol — ült össze tegnap, szombaton reggel a szegedi Tisza-szálló konferenciatermében, hogy a megye szakszervezeti mozgalma elmúlt öt éves tevékenységét, a szakszervezeti vezető testületek munkáját minősítse. Feladatuk kapta a küldöttértekezlet azt is, hogy megválassza az elkövetkező öt esztendőben funkcionáló megyei szakszervezeti vezető testületet. A küldöttértekezlet résztvevőit és meghívott vendégeit — akik között ott volt dr. Dobi Ferenc, Csongrád megyei országgyűlési képviselő, a MEDOSZ főtájkára és dr. Bíró György, a SZOT instruktora is — dr. Dobóczy Károlyné, az SZMT titkára köszöntötte, majd javaslata alapján a 170 ezer szakszervezeti tagot képviselő küldöttek munkaértekezletük elnökévé választották dr. Nagy Mátét, az SZTK megyei igazgatóságának vezetőjét.

A szakszervezeti küldöttértekezlet napirendjének jóváhagyását és a munkabizottságok megválasztását követően dr. Nagy Máté köszöntötte az ülés elnökségében helyet foglalókat. Közöttük ott volt dr. Ko-

mócsin Mihály, az MSZMP KB tagja, a megyei pártbizottság első titkára, dr. Siklós János, a SZOT elnökségi tagja, a Népszava főszerkesztője, Kovács Péter, az MSZMP Központi Bizottságának osztályvezető-helyettese, dr. Agoston József, a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsának vezető titkára, Oláh Mihály, a forradalmi munkásmozgalom veteránja, Török József, a szegedi városi pártbizottság első titkára, dr. Petrik István, a megyei tanács elnökének általános helyettese, Bódi György, a KISZ megyei bizottságának első titkára, Molnár Sándor, a Hazafias Népfront megyei bizottságának titkára, több gazdasági és tanács vezető, kiváló munkások, szakszervezeti aktivisták.

A küldöttek rendelkezésére bocsátott írásos előterjesztéshez dr. Agoston József fűzött szóbeli kiegészítést. A megye több mint százhetven ezer szervezett dolgozójának bizalmát élvezők tehát széles körű áttekintést kaptak az elmúlt öt évben végzett szakszervezeti munka eredményeiről és hiányosságairól, valamint a jövőben megoldandó feladatokról.

szintén legyen döntésképes szakszervezeti partnere. A megválasztott bizalmiak óriási többsége erre alkalmas is, s hogy még inkább azzá váljék, e célt jól szolgálja a megyei szakszervezeti oktatási központban rendezett és a jövőben rendezendő tanfolyamok sokasága. A bizalmi rendszer máris láthatóan segíti a gazdasági vezetők minősítésének realisabbá tételét is. A munkahelyi dolgozóinak bizalmát élvező tisztségviselők rendszerint körültekintően, a többség álláspontjának figyelembevételével nyilvánítanak véleményt.

Az üzemi demokrácia fórumrendszere kialakult, egyre jobban betölti a párt és a SZOT által e fórumoknak szánt szerepet. Különösen az idej esztendőben voltak élénk

(Folytatás a 2. oldalon.)

Kádár János fogadta a vietnami külügyminisztert

Kádár János, az MSZMP KB első titkára szombaton a Központi Bizottság székházában fogadta a hivatalos, baráti látogatáson hazánkban tartózkodó Nguyen Co Thach-t, a Vietnami Szocialista Köztársaság külügyminiszterét.

Az elvtársi, szívélyes légkörű eszmecsere részét vett Puja Frigyes külügyminiszter. Jelen volt Karsai Lajos, hazánk hanoi nagykövete és Nguyen Phu Soai, a Vietnami Szocialista Köztársaság hanoi nagykövete és Nguyen Phu Soai, a VSZK budapesti nagykövete.

Lázár György, a Minisztertanács elnöke ugyancsak Vietnam vendége tiszteletszombaton a Parlamentben fogadta a vietnami külügyminisztert. Szombaton a Külügyi-

nisztériumban Puja Frigyes külügyminiszter és Nguyen Co Thach, a Vietnami Szocialista Köztársaság hivatalos, baráti látogatáson hazánkban tartózkodó külügyminisztere megkezdte a tárgyalásokat. A két külügyminiszter eszmecsereét folytatták az időszerű nemzetközi kérdésekről és a magyar-vietnami kapcsolatok alakulásáról.

A megbeszélésen részt vett Karsai Lajos, a Magyar Népi Szocialista Köztársaság hanoi nagykövete és Nguyen Phu Soai, a VSZK budapesti nagykövete. Vietnam vendége tiszteletszombaton a Parlamentben fogadta a vietnami külügyminisztert. Szombaton a Külügyi-

Losonczy Pál Etiópiában befejezte tárgyalásait

Losonczy Pál, az Elnöki Tanács hivatalos, baráti látogatáson Etiópiában tartózkodó elnöke szombaton folytatta megbeszéléseit Mengisztu Haile Mariammal, az Ideiglenes Katonai Kormányzó Tanács elnökével. Bár tárgyalásairól hivatalos közlemény még nem jelent meg, tartalmukról eligazítást adnak a díszvacsorán elhangzott pohárköszöntők: mindkét elnök kifejezte az együttműködés további elmélyítésének határozott szándékát, s abból ítélve, hogy Losonczy Pál az együttműködés szerződéses megerősítésében látta a kapcsolatok új távlatait, várható, hogy a tárgyalások végeztével különböző egyezmények, nagy jelentőségű dokumentumok is születnek.

Esté Losonczy Pál díszvendége volt annak az ünnepi vacsorának, amelyet az ideiglenes katonai kormányzó tanács adott az etiópiai forradalom győzelmének 6. évfordulója, valamint az egységes nőszövetség, illetőleg ifjúsági szervezet most megtartott első kongresszusa alkalmából. (MTI)

Szombaton délelőtt plenáris üléssel kezdődött, majd Losonczy Pál és Haile Mariam Mengisztu négyszemközt találkozásiával, illetve szakértői szinten folytatódott a kétoldalú kapcsolatok és az időszerű nemzetközi kérdések széles körét felölelő magyar-etiópiai eszmecsere.

Esté Losonczy Pál díszvendége volt annak az ünnepi vacsorának, amelyet az ideiglenes katonai kormányzó tanács adott az etiópiai forradalom győzelmének 6. évfordulója, valamint az egységes nőszövetség, illetőleg ifjúsági szervezet most megtartott első kongresszusa alkalmából. (MTI)

Magyar-osztrák vasúti megbeszélés

Pullai Árpád és Karl rúsított változatát. Az 1930- Lausecker osztrák közlekedés- és postaügyi miniszter a hivatalos tárgyalásokat befejezve szombaton aláírták a Sopron és környékén áthaladó vasúti forgalmat szabályozó államszerződés korszerűsítését. Az üzemeltetési miniszter a hivatalos tárgyalásokat befejezve szombaton aláírták a Sopron és környékén áthaladó vasúti forgalmat szabályozó államszerződés korszerűsítését.

Hozzáértő beleszólás

Mint az országban mindenütt, megyénkben is a szakszervezeti munka homlokterébe került a gazdaság-szervező munka. Az üzemi, munkahelyi szakszervezeti tisztségviselők egyre alaposabb szakértelemmel szólnak bele a vállalati tervek kialakításába, véleményezésébe. E törekvések sikerét jelzi egyebek között a szocialista munkaverseny, valamint a brigádmozgalom tartalmi vonásainak olyan átalakítása, amelynek lényege így jelezhető: szakítani a mennyiségi szemlélettel és fokozatosan előtérbe helyezni a gazdálkodás, a termelőmunka minőségi jegyeit. Üzemünkben és szövetkezeteinkben egyre inkább jellemzővé válik, hogy immár nemcsak a termelés segítését, hanem a gazdálkodást támogató szakszervezeti munkáról adnak számot az őket választó fórumnak a tisztségviselők.

Ez a szemléleti változás biztosítja az alapot az érdekképviseleti, érdekvédelmi tevékenység színvonalának emeléséhez. Az elmúlt öt év alatt megyénkben fontos eredmények születtek. Az ipari termelés mintegy húszszázalékos növekedése a foglalkoztatottak számának csökkenése mellett következett be. Segítették a szakszervezeti tisztségviselők — a tagság támogatásával — a termelési struktúra átalakítására hozott párt- és állami határozatok végrehajtását is.

A termelést és gazdálkodást segítő mozgalmi tevékenységről szóló beszámoló rész kiemelten foglalkozott a szocialista brigád-, illetve az újtómozgalommal. A fejlődés itt is, ott is egyértelmű, ám korántsem ellentmondástól mentes. Föllelhetők a gondok az újtómozgalomban is. Az

elmúlt öt évben másfélszer annyi hasznos javaslatot dolgoztak ki az újtók, mint a korábbi időszakban; növekedett a megvalósított újtások száma is, ám még ma sem minden munkahelyen eléggé átgondolt, következetes, és éppen ezért nem is eléggé hatékony e sok tartalékot rejtő mozgalom irányítása a gazdasági és társadalmi vezetők részéről sem.

Partnerre váltak a bizalmiak

A termelésszervező munka javítását jól szolgálta a mozgalomban a bizalmi rendszer visszaállítása. A vállalatoknál és a szövetkezeteknél a most lezárult választási ciklus során érvényesült a SZOT azon irányelve, hogy a gazdasági vezetésnek minden



A megye szervezett dolgozóit képviselő küldöttek egy csoportja az ülésstereben. (Fotó: Enyedi Zoltán)